

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Андрей

Возраст: 18

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 30.11.2005 15:53:39

формирования заключения врача: 04.12.2005 11:05:26

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/13090/answer/13091>



Заключение врача

Уважаемый Андрей! После лечения урогенитальной инфекции иногда может наблюдаться дискомфорт в мочеиспускательном канале. Когда происходит забор материала, берется соскоб со слизистой, поэтому слизистая так или иначе травмируется. Сам канал повредить невозможно. Рекомендовать можно пить больше жидкости, можно принять уросептики в течение 5-7 дней. Удачи!